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Moskva odhaluje další kroky po Putinově nabídce
Ukrajiny

rt.com/russia/599321-further-steps-putin-ukraine-offer

Rusko doufá, že západní podporovatelé Kyjeva vezmou na vědomí
prezidentův návrh, řekl ministr zahraničí Sergej Lavrov.

Ruští diplomaté sdělí nejnovější mírový návrh prezidenta Vladimira
Putina na Ukrajině západním vůdcům  „do detailů“, řekl v pátek
novinářům ministr zahraničí Sergej Lavrov. Ještě tentýž den hlava
státu stanovila podmínky pro mírová jednání s Kyjevem.

Iniciativa ruského prezidenta zahrnuje požadavek, aby Kyjev stáhl
své jednotky ze všech bývalých ukrajinských území, která se
připojila k Rusku po referendech na podzim roku 2022, a vzdal se
svých plánů na vstup do NATO. Moskva je připravena nařídit příměří
a zahájit jednání „v minutě“, kdy Ukrajina souhlasí s těmito
podmínkami a zahájí stažení, řekl Lavrovovi a dalším vysokým
ruským diplomatům na setkání.

Po této události Lavrov novinářům řekl, že věří, že svět už
prezidentův návrh dobře zná. Moskva neplánuje vydat nabídku ve
formálním dokumentu, řekl ministr. Ruští velvyslanci nicméně předají
text Putinova projevu příslušným zahraničním představitelům a
objasní postoj Kremlu, řekl.

Přečtěte si více

Putin jmenuje podmínky pro
mírová jednání s Ukrajinou
"Nebudeme nikoho
pronásledovat," řekl nejvyšší
ruský diplomat a dodal, že
Moskva jednoduše objasní
svůj postoj a "podívá se na reakci" cizích národů. Uvedl, že jeho
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ministerstvo plánuje nastolit toto téma na setkáních BRICS a
Šanghajské organizace pro spolupráci, jakož i na jednáních s Čínou
a zeměmi Latinské Ameriky a Afriky.

Ministr také vyjádřil naději, že iniciativa bude projednána na
probíhajícím summitu G7 v Itálii a na konferenci o Ukrajině, kterou
Švýcarsko bude tento víkend hostit.

Na další otázku novináře Pavla Zarubina, zda věří, že by nejnovější
mírová iniciativa mohla vést k nějakému smysluplnému dialogu se
Západem, Lavrov odpověděl, že „naděje umírá poslední“.

Přečtěte si více

Zelenskyj reaguje na Putinovu
mírovou nabídku
„Kdo má uši k slyšení, ať slyší.
Ti, kteří mají mozek, ať to
pochopí,“ řekl ministr s tím, že i
když si „není jistý, že je s těmi
orgány všechno v pořádku“, pokud jde o západní politiky, stále
doufá, že z toho může vzejít něco dobrého.

Putinův návrh ocenila i Valentina Matvienko, předsedkyně Rady
federace Ruské federace – horní komory národního parlamentu.
Iniciativu popsala jako „skutečnou mírovou nabídku“, která otevírá
„jedinou možnou cestu k ukončení ukrajinského konfliktu“. Slova
ruského prezidenta také jasně ukázala, že „nedostatek vůle a
odpovědnosti ze strany západních elit je hlavní překážkou na cestě k
trvalému míru,“ uvedla.

Iniciativa přišla jen den před začátkem švýcarského summitu, který
měl údajně podpořit mír na Ukrajině. Kyjev trval na tom, že Moskva
nemohla být na akci pozvána, protože by se pokusila „unést“ agendu
předložením alternativ k plánu navrhovanému ukrajinskou vládou.
Putin prohlásil, že schůzka měla pouze odvrátit pozornost veřejného
mínění od skutečných kořenů konfliktu.
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